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SIBELIUSPARKEN

Rødovre almennyttige Boligselskab

Afdelingsbestyrelsen
Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde nr. 8
onsdag d. 8. marts 2018
Åben  del.
Til stede: Karsten Ellekær (KE), Edith Kristensen (EK), Birgit Gotfredsen (BG), Jan Tipsmark (JT, referant), ejendomsmester Daniel Frølich (DF).
Afbud: Johnny R. Pedersen
1. Godkendelse af referat og valg af referent.

Referat blev godkendt – og JT blev valgt som referent.
2. Formanden orientere, herunder eventuelle beboersager.

Der har været formands- mestermøde, og der var nogle punkter, som blandt andet vil medfører ændringer til afdelingens vedligeholdelses forpligtelser. Hvis lejer fraflytter et lejemål, uden at tage sin opvaskemaskine med sig, og den nye beboer overtager lejemålet, vil vedligeholdses opgave, tilfalde afdelingen. 
Der er oprettet en ny bestyrelsesportal – og samtidig er der oprettet en portal for arbejdsmæssige opgaver, hvor ejendomsmesteren kan følge udviklingen.

Der har endvidere været en sag om rygning indenfor på Café Krogen – og der er absolut forbudt. Formanden tager fat i rette vedkommende.
3. Orientering fra  ejendomsmesteren, herunder:
1. Økonomi. Den ser fornuftig ud.
2. Hjertestarter vil blive monteret udvendig på bygninger – og der er taget fat i elektrikere, hvorefter arbejdet kan påbegyndes. 
3. Renovering af bord-bænkesæt,  er i fud gang.
4. Renovering af legepladser. HAGS (leverandør) kommer på fredag.
5. Nyt cykelstativ. Underlaget er på plads – og det nye cykelstativ bliver levefet i uge 11.
6. Cykelindsamling. Det er gået godt – og der er indsamlet ca. 50 cykler.

7. Anvisningsskilet er modtaget – og vil blive monteret snarest.
4. Orientering fra Aktivitetsudvlaget:
Der er ikke noget at berette fra AU – men der har været afholdt revision, som ikke gav anledning til de store bemærkninger. Café Krogen har fået instalæeret Bluetooth – og ny storskærm.
5. Diverse drøftelser.
Der har været afholdt møde med Motionsklubben – og der var visse ”fejl og mangler”, som der vil blive rettet på på.

Der er 4 forslag til vores kommende ordinærer beboermøde – og der vil komme meget papirer ud til beboerne, angående forslagene.

Den fremtidge udlejning af supplements rum er i øjeblikket til behandling hos Lisbeth Mathiesen/DAB, som vender tilbage med forslag til hvordan dette kunne komme til at se ud.

Endvidere skal vi have revideret vores vedligeholdelses standard, der er nye regler på dette område.

KE, EK og JT ønsker alle at genopstille for en ny periode,

6. Andre møder.

RAB møde d. 19/3-18, og mødet starter kl. 17.00 – med spisning, hvr selve mødet går i gang, kl. 18.00
Budgetseminar d. 11/4-18 i Carlsro – og vi vil helst til så tidliget som muligt.

Boligpolitisk konference d, 18/4-18, kl. 18.00. Følgende deltager: KE,EK, JRP og JT. BG kan ikke.

Beboermøde d. 8/5-18.

DABs repræsentantsskabsmøde d. 23/5-18.

7. Eventuelt og næste møde:

Næste møde i AB bliver d. 5/4-18 – og kontortid er KE og BG.
Karsten Ellekær
Edith Kristensen

Birgit Gotfredsen 
Jan Tipsmark
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